

JEGYZŐKÖNYV

Készült: a Szociális Egészségügyi és Sport Bizottság 2022. április 27. napján megtartott nyilvános ülésén

Az ülés helye: Törökszentmiklósi Polgármesteri Hivatal 228. számú tárgyalóterme

Jelen vannak: Kovács László a bizottság elnöke

Bihari József képviselő

Dancza Anikó képviselő

Hendrik Zoltán képviselő

Budai Ferencné bizottsági tag

Tálas Annamária bizottsági tag

Tanácskozási joggal:

Dr. Varga Imre jegyző

Dr. Ecseki Ildikó aljegyző

Hasznos-Pozderka Judit osztályvezető

Marsi Péter osztályvezető

Szegő János osztályvezető

Herczeghné Ródon Ilona jegyzőkönyvvezető

Kovács László a bizottság elnöke köszönt minden megjelentet az ülésen. Megállapítja, hogy a bizottság megválasztott 7 tagja közül 6 fő jelen van, határozatképesek, az ülést megnyitja.

A jegyzőkönyv hitelesítésére felkéri Bihari József képviselőt, aki vállalja a jegyzőkönyv hitelesítését.

A meghívóban kiküldött napirendet javasolja megtárgyalni, amellyel kapcsolatban sem kérdés, sem hozzászólás nem hangzik el.

Szavazásra bocsátja a napirendet. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 6 tagja 6 igen szavazattal meghozta a következő határozatát:

22/2022. (IV.27.) SZESB számú

Határozat

Napirend elfogadásáról

Nyilvános napirendi pont:

1.	Törökszentmiklós város háziiorvosi, házi gyermekorvosi, fogorvosi körzeteinek megállapításáról szóló 9/2002. (VI.28.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről és Törökszentmiklós város háziiorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi, valamint védőnői körzetek megállapításáról szóló rendelet megalkotásáról
	Előterjesztő: Markót Imre polgármester Szakelőadó: Hasznos-Pozderka Judit osztályvezető

I. Napirendi pont

Törökszentmiklós város háziiorvosi, házi gyermekorvosi, fogorvosi körzeteinek megállapításáról szóló 9/2002. (VI.28.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről és Törökszentmiklós város háziiorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi, valamint védőnői körzetek megállapításáról szóló rendelet megalkotásáról

Kovács László a bizottság elnöke felkéri osztályvezető asszonyt ismertesse az előterjesztést.

Hasznos-Pozderka Judit szervezési osztályvezető elmondja, hogy Törökszentmiklós város háziiorvosi, házi gyermekorvosi, fogorvosi körzeteinek megállapításával a 9/2002. (VI.28.) önkormányzati rendelet foglalkozik. A rendelet felülvizsgálata vált szükségessé a JNSZM Kormányhivatal jelzése alapján. A hatályos rendelet megalkotásától az egészségügyi alapellátásról szóló törvény megalkotásával a rendeletalkotásra való felhatalmazó rendelkezés is megváltozott, illetve a módosítás terjedelme is azt indokolja, hogy ne a meglévő rendeletet módosítsák, hanem új rendeletet alkossanak. A módosítás csak a háziiorvosi körzeteket érinti, a többi körzet változatlan marad. A felnőtt háziiorvosi körzetek tekintetében a módosítás oka, hogy az évek során a 7. számú körzet megszüntetésre került. Ennek a körzetnek a helyébe az utolsó 11 számú körzet lépne. Sem a körzethez tartozó utcák, sem az ellátotti létszám nem módosul csak a körzet száma. Egyébként a körzetet ellátó orvos Dr. Jancsó Zsanett véleménye is ki lett kérve, aki egyetértő nyilatkozatát benyújtotta. A körzetek megállapítása és kialakítása során ki kellett kérni az alapellátásért felelős Országos Módszertani Intézet, jelenleg ez az Országos Kórházi Főigazgatóság, védőnői ellátás esetében az Országos Tiszti főorvos és a Járási vezető védőnő, valamint a Népegészségügyi Osztály véleményét. Mivel fogorvosi körzetek tekintetében a rendelet Kuncsorba, Örményes, Tiszatenyő és Tiszapüspöki települések közigazgatási területére is kiterjed, így az érintett négy önkormányzat véleményét is bekérték. Ezen túl bekérték az orvosok, védőnők egyetértő nyilatkozatait is. Kéri az előterjesztés megvitatását és elfogadását.

Kérdések

Bihari József képviselő kérdése, hogy ha valaki elköltözik másik körzetbe, akkor átjelentkezhet-e másik orvoshoz?

Hasznos-Pozderka Judit osztályvezető válaszában elmondja, hogy a szabad orvosválasztás erre lehetőséget ad, ami akadály lehet, hogy nem biztos, hogy fogadni tudja a másik orvos.

Kovács László a bizottság elnöke kiigazítást kér, hogy a 7. számú körzet helyébe lép a 11. számú, de azt nem találja az anyagban.

Hasznos-Pozderka Judit osztályvezető elmondja, hogy a 11-ből lesz a 7. számú körzet.

Azért volt ez célszerű, hogy a 11. számút emelték át, mert így csak egy körzetet kell átnevezni.

Dancza Anikó képviselő kérdése, hogy ennek a 7. körzetnek a hiánya érződik-e a betegellátásban? Tudunk-e lakossági létszámot, ami a felnőtt körzetbe tartozik? Korábban az egészségügyben dolgozott és nyilvánvaló, hogy vannak közkedvelt orvosok és kevésbé kedveltek. Egyes orvosoknak nagyon nagy a leterheltsége másoknak meg kevésbé. A Gombkötő doktor úr körzete volt ez a 7. számú régen. Ott az ellátási kötelezettség sérült. Onnan más praxisokba mentek át a betegek és ott megnövekedett a létszám. Arra kíváncsi, hogy kell-e ebben lépni. Mennyi most az ideális praxis létszám? Kell-e plusz háziiorvosi praxis?

Hasznos-Pozderka Judit osztályvezető elmondja, hogy tudnak adatokat. Minden évben bekéri a NEAK az előző év december 31-i állapotnak megfelelő ellátandó lakosság számot. Vannak pontos adatok körzetenként. Van olyan körzet, ahol 1164 fő van, és van 1999 fős is. Az általános az 1500-1600 fő. Jelzés a háziiorvosoktól nem érkezett, hogy probléma lenne az ellátással kapcsolatban. Hozzá teszi még, hogy nem most történt az, hogy a 7. számú körzet így kiesett.

Dr. Varga Imre jegyző elmondja, hogy az a változás, ami most törlésre került, az még Abaházy főorvos úr idején volt. Akkor még vegyes rendszer volt a háziiorvosok esetében. Akkor lett kialakítva a 11 körzet, hogy a túl magas kártyaszámú orvosok degresszív finanszírozását lehessen valamennyire tompítani. Egy bizonyos kártyaszám alatt nem életképes a körzet, mivel alulfinanszírozott lenne, bizonyos kártyaszám fölött pedig a többletkártyákért csökkentett vagy nulla forintot kap az orvos. Ezzel akarta a finanszírozó megakadályozni, hogy egy orvos túl magas létszámú biztosítottat lásson el. Akkor ez a kísérlet nem volt életképes, mivel a 11-es körzetbe nem találtak háziorvost, aminek az oka az volt, hogy kevés beteglétszám jött össze.

Kovács László a bizottság elnöke kérdése, hogy a háziiorvosok a helyettesítést maguk oldják meg? Itt valamelyik kollégát bízzák meg, ez jól működik?

Hasznos-Pozderka Judit osztályvezető elmondja, hogy ez így van, jól működik. Ha 30 napot meghaladja a helyettesítés, akkor kötelező bejelenteni a Hivatal felé és a lakosok felé hirdetni.

További kérdés, észrevétel nem hangzik el.

Kovács László a bizottság elnöke szavazásra teszi fel a határozati javaslatot. Szavazás után megállapítja, hogy a bizottság jelen lévő 6 tagja, 6 igen egyhangú szavazattal meghozta a következő határozatát:

23/2022. (IV.27.) SZESB


Határozat


Törökszentmiklós város háziiorvosi, házi gyermekorvosi, fogorvosi körzeteinek megállapításáról szóló 9/2002. (VI.28.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről és Törökszentmiklós város háziiorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi, valamint védőnői körzetek megállapításáról szóló rendelet megalkotásáról

Törökszentmiklós Városi Önkormányzat Képviselő-testületének Szociális, Egészségügyi és Sport Bizottsága megtárgyalta és elfogadta a „Törökszentmiklós város háziiorvosi, házi gyermekorvosi, fogorvosi körzeteinek megállapításáról szóló 9/2002. (VI.28.) önkormányzati rendelet hatályon kívül helyezéséről és Törökszentmiklós város háziiorvosi, házi gyermekorvosi és fogorvosi, valamint védőnői körzetek megállapításáról szóló rendelet megalkotásáról” szóló javaslatot, amelyet a Képviselő-testületnek elfogadásra javasol.

Kovács László a bizottság elnöke megköszöni az ülésen való részvételt, további hozzászólás hiányában az ülést berekeszti.

K.m.f.


Herczeghné Ródon Ilona
jegyzőkönyvvezető


Kovács László
a SZESB elnöke


Bihari József
képviselő
a jegyzőkönyv hitelesítője